11Iro

HUmsa: Acwuibexk
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 22:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2011 00:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201140/answer/201141




Be3s o6cnenoBanus CI0XKHO onpenenuTh. CrenyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY U BEIIOJIHUTL OOIIKY Ma30K
13 YpeTphl, Ma30K Ha I0JioBkle nHGeKnnu MeTomgoM I11IP, ananus cekpeta npocTtaTsl 1 Y3U MoueBoro
ny3elps ¥ npocTtaThl (+TpY3U). JanbHelmve [edCTBUS UCXOOSI U3 Pe3yJIbTaTOB aHaIUu30B.



